



План работы
Совета профилактики правонарушений, безнадзорности,
табакокурения, алкоголизма и наркомании МБОУ СОШ №39
им.Т.С.Дзедзисова на 2019-2020 учебный год.

Цель работы:

Комплексное решение проблем профилактики правонарушений, безнадзорности и наркомании среди обучающихся школы, формирование законопослушного поведения, правовой культуры, социальная адаптация, защита прав ребёнка.

Задачи работы:

- Организовать взаимодействие субъектов профилактики в решении проблем несовершеннолетних;
- Создать условия для успешной социальной адаптации несовершеннолетних, раскрытие их творческого потенциала и жизненного самоопределения.
- Организовать социальный патронаж детей и подростков и (или) их семей, рассматриваемых на заседании Совета.
- Обеспечить целенаправленное социально – психологическое, правовое влияние на поведение и деятельность детей и подростков образовательного учреждения.

Месяц	Мероприятия
Сентябрь	<ol style="list-style-type: none">1. Выборы председателя Совета профилактики, заместителя председателя.2. Утверждение плана работы Совета профилактики на год.3. Сбор списков по группам:<ol style="list-style-type: none">а). дети из группы рискаб). дети из неблагополучных семейв). списки детей- сирот и находящихся на попечении опекунов4. О ходе межведомственной профилактической акции « Помогите пойти учиться»5. Проверка информации о трудоустройстве выпускников 9класса в 10 классы ОУ, в образовательные учреждения среднего профессионального образования.6. Утверждение плана совместных профилактических мероприятий с ОВД северо- Западного МО7. О постановке на внутришкольный учёт «трудных» детей и учёт неблагоприятных семей.

Октябрь	<ol style="list-style-type: none"> 1.«Ребёнок в неблагоприятных условиях проживания»- работа классных руководителей с неблагоприятных семьями. 2.Отчёты о работе с трудными учащимися классных руководителей учащихся, находящихся на внутришкольном учёте и в ПДН 3.Разное.
Ноябрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведение подворных обходов с целью выявления учащихся, не присутствующих на занятиях и возвращения их в школу. 2. Работа с не приступившими учащимися к занятиям во 2 четверти. 3. Отчёты о работе с трудными учащимися классных руководителей учащихся, находящихся на внутришкольном учёте и в ПДН. 4. Посещение на дому учащихся, состоящих на внутришкольном учёте и учёте в ОП№3 5. Разное
Декабрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведение подворных обходов с целью выявления учащихся, не присутствующих на занятиях и возвращения их в школу. 2.Отчёты о работе с трудными учащимися классных руководителей учащихся, находящихся на внутришкольном учёте и в ПДН. 3.Разное
Январь	<ol style="list-style-type: none"> 1.Работа с не приступившими учащимися к занятиям в 3 четверти. 2.Рассмотрение представлений классных руководителей на «трдных» обучающихся школы. 3.Профилактическая беседа с классными руководителями «Психология педагогического общения» 4.Анализ работы пед. коллектива с семьями, которые находятся в социально – опасном положении (1 полугодие). 5.Разное
Март	<ol style="list-style-type: none"> 1.Организация рейдов с целью профилактики бродяжничества, безнадзорности, употребления алкогольных напитков, ПАВ и т.д. 2.Индивидуальная работа с родителями «трудных» учащихся. 3.Работа с учащимися и их родителями, имеющими пропуски без уважительных причин. 4.Работа с учащимися девиантного поведения по представлениям классных руководителей. 6.Разное.
Апрель	<ol style="list-style-type: none"> 1.Организация рейдов с целью профилактики бродяжничества, безнадзорности, употребления алкогольных напитков, ПАВ и т.д. 2. Профилактическая работа с подростками. Состоящими на в/школьном учёте и на учёте в ПДН 3.Проблема предотвращения грубых нарушений дисциплины в школе 4.Разное
Май	<ol style="list-style-type: none"> 1.Анализ работы по профилактике правонарушений 2.Планирование летнего отдыха школьников.